

最大的是愛

哥林多前书 13:13

在这个充满仇恨、冲突和自私的世界,神的爱具有征服的力量。它能够成就其他美德无法成就的事情,在这个意义上来说,它是众恩典之首。神的爱就是以德报怨。它能使人为杀害自己的人祈求怜悯。当周围满是索取声音的时候,它能使无私给予。它总是给予,直至完全奉献。

在印度的大街上,一个人骑着象,手里拿着带刺的大棒不停地打着牠,让牠快快走。突然铁棒从那人手中滑落,当啷一声掉在地上。此时大象转过身,用长长的鼻子捡起刺棒-----然后递给牠的主人。爱正是如此。

沃特斯科特爵士幼年时曾经欺负过流浪狗,他用石头狠狠地打过去,并且打折了狗的腿。正当他懊恼不堪的时候,那只狗一瘸一拐地跑过来,用舌头舔着那只扔石头的手。爱正是如此。

斯丹顿曾经对亚伯拉罕林肯出言不逊,骂他是「卑鄙狡诈的小人」、「大猩猩」。他说,谁要是想长途跋涉去非洲看大猩猩那才傻呢,因为在美国春田镇就有一个。然而,林肯却以德报怨。后来他任命斯丹顿当作战部长,并说,斯丹顿是这一职位的最佳人选。当林肯遇刺身亡之后,斯丹顿站在林肯冷冰冰的遗体旁,放声大哭:「这里躺的是世界上从未有过的最伟大的政治家。」把另一边脸转过来由他打,林肯以这种方式征服了他。爱正是如此。

斯坦利琼斯写到:「你转过脸来由你的敌人打,这样反而消除的他敌意。他打的是你的脸,然而,你转过脸去,却表明了你的勇敢,这样却重重地打在他的心上。他对你的敌意慢慢消除,你的敌人没有了。你除去心中的仇恨,也就是除去了你的敌人。」

整个世界都在完全的人耶稣基督的脚下,祂有能力反击,然而祂却不用这种能力去反击。这才是能力-----最大的能力。」

有时候如果跳出来主张自己的权利,针锋相对地回击,逞口舌之能,似乎能达到目的。但这些做法的力量是有限的。而真正的能力总在神的爱里。因为神的爱不是要加深敌意,而是要化敌为友。这是多么有能力的见证啊!

編寫: 基督福音书局

鳴謝: 《福音见证》第六期